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 “1 ปี ของผู้บัญชาการต ารวจแห่งชาติ พลต ารวจเอก จักรทพิย์ ชัยจินดา”  
 

              เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว  
 ในวาระครบรอบ 1 ปี การท างานของผูบ้ัญชาการต ารวจแห่งชาติ พลต ารวจเอก จกัรทิพย ์ชัยจินดา  ศูนยส์ ารวจความคิดเห็น        
“นิด้าโพล” สถาบันบัณฑิตพฒันบริหารศาสตร์ (นิด้า) เปิดเผยผลส ารวจความคิดเห็นของประชาชน เร่ือง “1 ปี ของผู้บัญชาการต ารวจ
แห่งชาติ พลต ารวจเอก จักรทิพย์ ชัยจินดา” ท าการส ารวจระหวา่งวนัท่ี 21 – 23 กนัยายน 2559 จากประชาชนทัว่ประเทศ กระจายทุกระดบั
การศึกษาและอาชีพ รวมทั้งส้ิน จ านวน 1,250 หน่วยตวัอยา่ง เก่ียวกบัความพึงพอใจต่อผลการท างานในดา้นต่าง ๆ ของผูบ้ญัชาการต ารวจ
แห่งชาติ พลต ารวจเอก จกัรทิพย ์ชยัจินดา การส ารวจอาศยัการสุ่มตวัอยา่งดว้ยความน่าจะเป็นจากบญัชีรายช่ือฐานขอ้มูลตวัอยา่งหลกั (Master 
Sample) ของ “นิดา้โพล”  ดว้ยวิธีแบบแบ่งชั้นภูมิ (Stratified  Random  Sampling) โดยแบ่งชั้นภูมิตามภูมิภาคออกเป็น 5 ภูมิภาค จากนั้นในแต่ละ
ภาค  สุ่มตวัอยา่งแบบอยา่งง่าย (Simple Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีการสัมภาษณ์ทางโทรศพัท์ โดยก าหนดค่าความเช่ือมัน่ท่ี ร้อยละ 
95.0 และมีค่าความคลาดเคล่ือนมาตรฐาน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4 

จากการส ารวจ เม่ือถามถึงความประทบัใจของประชาชนต่อผลการท างาน 1 ปีของ ผูบ้ญัชาการต ารวจแห่งชาติ พล.ต.อ.จกัรทิพย ์
ชยัจินดา ในดา้นต่าง ๆโดยในดา้นการป้องกนัและปราบปรามอาชญากรรมทัว่ไป (เช่น ขโมย ปลน้ ฆาตรกรรม ข่มขืน เป็นตน้ ) ประชาชน
ส่วนใหญ่ ร้อยละ 44.40 ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 33.12 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 16.24 ระบุวา่ ไม่ค่อยประทบัใจ 
ร้อยละ 4.72 ระบุว่า ไม่ประทับใจเลย ร้อยละ 0.48 ระบุว่า บางอย่างก็ประทับใจและบางอย่างก็ยงัไม่ประทับใจ และร้อยละ 1.04 ไม่มี
ความเห็น  

ด้านการป้องกันและปราบปรามอาชญากรรมทางเศรษฐกิจ (เช่น ความผิดเก่ียวกับภาษีอากร สถาบันการเงิน แชร์ลูกโซ่ 
คอมพิวเตอร์ เป็นตน้ ) ร้อยละ 43.68 ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 23.68 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 19.84 ระบุวา่ ไม่ค่อย
ประทบัใจ ร้อยละ 6.96 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย ร้อยละ 0.80 ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 5.04 
ไม่มีความเห็น  

ดา้นการปกป้องสถาบันฯ ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 46.88 ระบุว่า ประทับใจมาก รองลงมา ร้อยละ 35.76 ระบุว่า ค่อนขา้ง
ประทับใจ ร้อยละ ระบุว่า 9.60 ไม่ค่อยประทับใจ ร้อยละ 3.60 ระบุว่า ไม่ประทับใจเลย ร้อยละ 0.32 ระบุว่า บางอย่างก็ประทับใจและ
บางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 3.84 ไม่มีความเห็น  

ดา้นการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 40.72 ระบุว่า ประทับใจมาก รองลงมา ร้อยละ 34.96     
ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ ร้อยละ 15.20 ระบุว่า ไม่ค่อยประทบัใจ ร้อยละ 8.32 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย  ร้อยละ 0.32 ระบุว่า บางอยา่งก็
ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 0.48 ไม่มีความเห็น  

ดา้นการแกไ้ขปัญหาจราจร ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 37.52 ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 25.12 ระบุวา่ ไม่ค่อย
ประทับใจ ร้อยละ 16.96 ระบุว่า ประทับใจมาก ร้อยละ 14.24 ระบุว่า ไม่ประทับใจเลย ร้อยละ 0.32 ระบุว่า บางอย่างก็ประทับใจและ
บางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 5.84 ไม่มีความเห็น 
 ดา้นการแก้ไขปัญหาความไม่สงบใน 3 จงัหวดัชายแดนภาคใต้ ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 30.72 ระบุว่า ค่อนขา้งประทบัใจ    
รองลงมา ร้อยละ 28.88 ระบุวา่ ไม่ค่อยประทบัใจ ร้อยละ 18.00 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย ร้อยละ 15.28 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 0.40 
ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 6.72 ไม่มีความเห็น  

ดา้นการป้องกนัและปราบปรามการคา้มนุษย ์ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 39.60 ระบุว่า ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 
32.16 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 17.36 ระบุวา่ ไม่ค่อยประทบัใจ ร้อยละ 8.00 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย ร้อยละ 0.24 ระบุวา่ บางอยา่งก็
ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 2.64 ไม่มีความเห็น  

ด้านการควบคุมแหล่งอบายมุข แหล่งมั่วสุมและการจัดระเบียบสังคม ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 38.32 ระบุว่า ค่อนข้าง
ประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 29.44 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 19.44 ระบุว่า ไม่ค่อยประทบัใจ ร้อยละ 10.32 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย 
ร้อยละ 0.32 ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 2.16 ไม่มีความเห็น  

 
 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัอาทิตย์ท่ี 2 ตลุาคม พ.ศ. 2559   
 ศูนยส์ ารวจความคิดเห็น “นิดา้โพล” สถาบนับณัฑิตพฒันบริหารศาสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสาร 02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th /  nidapoll.nida@hotmail.co.th 
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ดา้นการบังคบัใชก้ฎหมายอย่างเป็นธรรมและเคร่งครัด (เช่น การไม่มีสองมาตรฐานในการด าเนินคดีกบัผูก้ระท าผิด เป็นตน้) 

ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 34.96 ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 24.64 ระบุวา่ ประทบัใจมาก ร้อยละ 22.64 ระบุวา่ ไม่ค่อย
ประทบัใจ ร้อยละ 13.28 ระบุวา่ ไม่ประทบัใจเลย ร้อยละ 0.56 ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 3.92 
ไม่มีความเห็น  

ดา้นการใหบ้ริการประชาชนดว้ยความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใสและเป็นธรรม ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 41.76 ระบุวา่ ค่อนขา้ง
ประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 28.72 ระบุว่า ประทับใจมาก ร้อยละ 19.52 ระบุวา่ ไม่ค่อยประทบัใจ ร้อยละ 7.92 ระบุว่า ไม่ประทบัใจเลย    
ร้อยละ 0.48 ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 1.60 ไม่มีความเห็น  

ดา้นการป้องกันและแก้ไขปัญหาพฤติกรรมการทุจริต คอร์รัปชันในวงการต ารวจ ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 29.52 ระบุว่า 
ค่อนข้างประทับใจ รองลงมา ร้อยละ 24.32 ระบุว่า ไม่ค่อยประทับใจ ร้อยละ 20.72 ระบุว่า ประทับใจมาก ร้อยละ 18.16 ระบุว่า                
ไม่ประทบัใจเลย ร้อยละ 0.16 ระบุวา่ บางอยา่งก็ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 7.12 ไม่มีความเห็น  

ดา้นการแต่งตั้งโยกยา้ยขา้ราชการต ารวจ ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 33.04 ระบุวา่ ค่อนขา้งประทบัใจ รองลงมา ร้อยละ 21.20 
ระบุว่า ไม่ค่อยประทับใจ ร้อยละ 15.36 ระบุว่า ประทับใจมาก ร้อยละ 11.68 ระบุว่า ไม่ประทับใจเลย ร้อยละ 0.64 ระบุว่า บางอย่างก็
ประทบัใจและบางอยา่งก็ยงัไม่ประทบัใจ และร้อยละ 18.08  ไม่มีความเห็น 
 ทา้ยท่ีสุด เม่ือถามถึงความพึงพอใจในภาพรวมของประชาชนต่อการท างาน 1 ปีของ ผูบ้ญัชาการต ารวจแห่งชาติ พล.ต.อ.จกัรทิพย ์
ชยัจินดา พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 54.08 ระบุว่า ค่อนขา้งพึงพอใจ รองลงมา ร้อยละ 26.56 ระบุว่า พึงพอใจมาก ร้อยละ 13.92 
ระบุวา่ ไม่ค่อยพึงพอใจ ร้อยละ 3.36 ระบุวา่ ไม่พึงพอใจเลย ร้อยละ 1.12 ระบุวา่ บางอยา่งก็พึงพอใจ บางอยา่งก็ยงัไม่พึงพอใจ และร้อยละ 
0.96 ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ  

เม่ือพิจารณาลกัษณะทัว่ไปของตวัอยา่ง พบวา่ ตวัอยา่งร้อยละ 7.68 มีภูมิล าเนาอยูก่รุงเทพฯ ร้อยละ 27.36 มีภูมิล าเนาอยูป่ริมณฑล
และภาคกลาง ร้อยละ 17.36 มีภูมิล าเนาอยูภ่าคเหนือ ร้อยละ 33.52 มีภูมิล าเนาอยูภ่าคตะวนัออกเฉียงเหนือ และร้อยละ 14.08 มีภูมิล าเนาอยู่
ภาคใต้ ตัวอย่าง ร้อยละ 59.76 เป็นเพศชาย และร้อยละ 40.24 เป็นเพศหญิง ตัวอย่าง ร้อยละ 8.80 มีอายุต  ่ ากว่า 25 ปี ร้อยละ 15.36                 
มีอาย ุ26 – 35 ปี ร้อยละ 22.48 มีอาย ุ36 – 45 ปี ร้อยละ 36.32 มีอาย ุ46 – 59 ปี ร้อยละ 15.36 มีอาย ุ60 ปีข้ึนไป และร้อยละ 1.68 ไม่ระบุอาย ุ 

ตวัอย่างร้อยละ 94.24 ระบุว่า นับถือศาสนาพุทธ  ร้อยละ 2.96 ระบุวา่ นับถือศาสนาอิสลาม  ร้อยละ 1.04 ระบุว่า นับถือศาสนา
คริสต์/ฮินดู/ซิกข์/ยิว/ไม่นับถือศาสนาใด ๆ และร้อยละ 1.76 ไม่ระบุศาสนา ตวัอย่าง ร้อยละ 22.16 ระบุว่าสถานภาพโสด ร้อยละ 71.84 
สมรสแล้ว ร้อยละ 3.92 หม้าย หย่าร้าง แยกกันอยู่ และร้อยละ 2.08 ไม่ระบุสถานภาพการสมรส ตวัอย่างร้อยละ 27.44 จบการศึกษา
ประถมศึกษาหรือต ่ากว่า  ร้อยละ 30.08 จบการศึกษามัธยมศึกษาหรือเทียบเท่า ร้อยละ 8.96 จบการศึกษาอนุปริญญาหรือเทียบเท่า           
ร้อยละ 23.60 จบการศึกษาปริญญาตรีหรือเทียบเท่า ร้อยละ 7.04 จบการศึกษาสูงกว่าปริญญาตรีหรือเทียบเท่า และร้อยละ 2.88 ไม่ระบุ
การศึกษา  

ตวัอย่างร้อยละ 16.16 ประกอบอาชีพขา้ราชการ/ลูกจ้าง/พนักงานรัฐวิสาหกิจ ร้อยละ 11.92 ประกอบอาชีพพนักงานเอกชน         
ร้อยละ 21.36 ประกอบอาชีพเจา้ของธุรกิจ/อาชีพอิสระ ร้อยละ 13.84 ประกอบอาชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 17.52 ประกอบอาชีพรับจา้ง
ทั่วไป/ผู ้ใช้แรงงาน ร้อยละ 13.36 เป็นพ่อบ้าน/แม่บ้าน/เกษียณอายุ/ว่างงาน ร้อยละ 2.64 เป็นนักเรียน/นักศึกษา และร้อยละ 0.08                
เป็นพนกังานองคก์รอิสระท่ีไม่แสวงหาก าไร และร้อยละ 3.12 ไม่ระบุอาชีพ  ตวัอยา่งร้อยละ 12.40 ไม่มีรายได ้ร้อยละ 22.40 มีรายไดเ้ฉล่ีย
ต่อเดือนไม่เกิน 10,000 บาท ร้อยละ 27.68 มีรายได้เฉล่ียต่อเดือน 10,001 – 20,000 บาท ร้อยละ 11.52 มีรายได้เฉล่ียต่อเดือน 20,001 – 
30,000 บาท  ร้อยละ 7.52 มีรายไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 30,001 – 40,000 บาท ร้อยละ 10.24 มีรายได้เฉล่ียต่อเดือนมากกว่า  40,001 บาทข้ึนไป      
และร้อยละ 8.24 ไม่ระบุรายได ้
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1. ท่านมคีวามประทบัใจในผลงานแต่ละด้านของ พล.ต.อ.จกัรทพิย์ ชัยจนิดา ผบ.ตร. ในรอบ 1 ปีทีผ่่านมา มากน้อยเพยีงใด 

 
 

2. โดยภาพรวม ท่านมคีวามพงึพอใจกบัการท างาน 1 ปีของ ผู้บญัชาการต ารวจแห่งชาต ิพล.ต.อ.จกัรทพิย์ ชัยจนิดา  ในระดบัใด 

ความพงึพอใจในภาพรวมของประชาชนต่อการท างาน 1 ปีของ ผู้บญัชาการต ารวจแห่งชาต ิพล.ต.อ.จกัรทพิย์ ชัยจนิดา ร้อยละ 
พึงพอใจมาก 26.56 
ค่อนขา้งพึงพอใจ 54.08 
บางอยา่งก็พึงพอใจ บางอยา่งก็ยงัไม่พึงพอใจ 1.12 
ไม่ค่อยพึงพอใจ 13.92 
ไม่พึงพอใจเลย 3.36 
ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ  0.96 

รวม 100.00 
 

 

ผลงานการท างานในด้านต่าง ๆ ไม่ประทับใจ 

เลย 

ไม่ค่อย

ประทับใจ 

บางอย่าง 

ก็ประทับใจ  

และบางอย่าง 

ก็ยังไม่ประทับใจ 

ค่อนข้าง

ประทับใจ 

ประทับใจ 

มาก 

ไม่มี 

ความเห็น 

รวม 

(ร้อยละ) 

1. การป้องกนัและปราบปรามอาชญากรรมทัว่ไป (เช่น ขโมย  
    ปลน้ ฆาตรกรรม ข่มขืน เป็นตน้ ) 

4.72 16.24 0.48 44.40 33.12 1.04 100.00 

2. การป้องกนัและปราบปรามอาชญากรรมทางเศรษฐกิจ  
   (เช่น ความผิดเก่ียวกบัภาษีอากร สถาบนัการเงิน แชร์ลูกโซ่ 
   คอมพิวเตอร์ เป็นตน้ ) 

6.96 19.84 0.80 43.68 23.68 5.04 100.00 

3. การปกป้องสถาบนัฯ 3.60 9.60 0.32 35.76 46.88 3.84 100.00 
4. การป้องกนัและปราบปรามยาเสพติด 8.32 15.20 0.32 34.96 40.72 0.48 100.00 
5. การแกไ้ขปัญหาจราจร 14.24 25.12 0.32 37.52 16.96 5.84 100.00 
6. การแกไ้ขปัญหาความไม่สงบใน 3 จงัหวดัชายแดนภาคใต ้  18.00 28.88 0.40 30.72 15.28 6.72 100.00 
7. การป้องกนัและปราบปรามการคา้มนุษย ์ 8.00 17.36 0.24 39.60 32.16 2.64 100.00 
8. การควบคุมแหล่งอบายมุข แหล่งมัว่สุมและการจดัระเบียบสงัคม 10.32 19.44 0.32 38.32 29.44 2.16 100.00 
9. การบงัคบัใชก้ฎหมายอยา่งเป็นธรรมและเคร่งครัด (เช่น การไม่มี
สองมาตรฐานในการด าเนินคดีกบัผูก้ระท าผิด เป็นตน้)  

13.28 22.64 0.56 34.96 24.64 3.92 100.00 

10. การใหบ้ริการประชาชนดว้ยความสะดวก รวดเร็ว โปร่งใส 
     และเป็นธรรม 

7.92 19.52 0.48 41.76 28.72 1.60 100.00 

11. การป้องกนัและแกไ้ขปัญหาพฤติกรรมการทุจริต คอร์รัปชนั 
     ในวงการต ารวจ 

18.16 24.32 0.16 29.52 20.72 7.12 100.00 

12. การแต่งตั้งโยกยา้ยขา้ราชการต ารวจ 11.68 21.20 0.64 33.04 15.36 18.08 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 

 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 
ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ  96 7.68 
ปริมณฑลและภาคกลาง  342 27.36 
ภาคเหนือ 217 17.36 
ภาคตะวนัออกเฉียงเหนือ 419 33.52 
ภาคใต ้ 176 14.08 

รวม 1,250 100.00 
 
2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชาย 747 59.76 
หญิง 503 40.24 
เพศทางเลือก - - 

รวม 1,250 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ากวา่ 25 ปี 110 8.80 
26 – 35 ปี  192 15.36 
36 – 45  ปี 281 22.48 
46 – 59  ปี 454 36.32 
60 ปีข้ึนไป 192 15.36 
ไม่ระบุ 21 1.68 

รวม 1,250 100.00 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา 

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,178 94.24 
อิสลาม 37 2.96 
คริสต ์/ฮินดู/ซิกข/์ยวิ/ไม่นบัถือศาสนาใด ๆ 13 1.04 
ไม่ระบุ 22 1.76 

รวม 1,250 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 277 22.16 
สมรส 898 71.84 
หมา้ย หยา่ร้าง แยกกนัอยู ่
 
 
 

49 3.92 
ไม่ระบุ 26 2.08 

รวม 1,250 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 

 

6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 
ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ประถมศึกษาหรือต ่ากวา่ 343 27.44 
มธัยมศึกษาหรือเทียบเท่า 376 30.08 
อนุปริญญาหรือเทียบเท่า 112 8.96 
ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 295 23.60 
สูงกวา่ปริญญาตรีหรือเทียบเท่า 88 7.04 
ไม่ระบุ 36 2.88 

รวม 1,250 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขา้ราชการ/ลูกจา้ง/พนกังานรัฐวสิาหกิจ 202 16.16 
พนกังานเอกชน 149 11.92 
เจา้ของธุรกิจ/อาชีพอิสระ 267 21.36 
เกษตรกร/ประมง 173 13.84 
รับจา้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงาน 219 17.52 
พอ่บา้น/แม่บา้น/เกษียณอาย/ุวา่งงาน 167 13.36 
นกัเรียน/นกัศึกษา 33 2.64 
พนกังานองคก์รอิสระท่ีไม่แสวงหาก าไร 1 0.08 
ไม่ระบุ 39 3.12 

รวม 1,250 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดือน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดือน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรายได ้ 155 12.40 
ไม่เกิน 10,000  280 22.40 
10,001 – 20,000 346 27.68 
20,001 – 30,000 144 11.52 
30,001 –  40,000 94 7.52 
มากกวา่  40,001 ข้ึนไป 128 10.24 
ไม่ระบุ 103 8.24 

รวม 1,250 100.00 
 
  

 


